

一周仨借钱电话全是骗人的

民警提醒:遇亲友借钱电话一定要求证

本报热线967066消息(通讯员

段耀东 记者 孙淑玉)一周的时间里,自称表嫂、表舅、爱人大学最要好同学的人纷纷打电话向自己借钱,这让祁先生怀疑自己被骗子盯上了。为解困惑,祁先生来到瀛洲大街派出所寻求帮助。

19日,祁先生接到自称远方舅舅的电话,称自己得罪了“地头蛇”,想向他借2000元钱免灾,这不由让祁先生联想到前两通电话借钱的蹊跷事件,于是挂断电话后直接到派出所咨询。

原来在12日,祁先生接到一陌生号码来电,对方女子自称是祁先生的

表嫂,说祁先生的表哥出车祸了,动手术需要3万元钱,而这些年他们夫妻俩没攒下那么多钱,让祁先生暂时借他们点钱度过危机,并承诺一年内还清。祁先生在江苏的确有个表哥,现在表哥出事了,祁先生自然很着急。祁先生宽慰了表嫂几句,承诺马上回家汇款,挂掉电话后,祁先生想到最近报纸上登的电话诈骗案,担心被骗,他就给表哥打了几个电话,可表哥在电话里却说压根就没出什么车祸,祁先生放下心来,也就没再管那通电话的事。

本以为事情就此完结,没想到在15日祁先生又接到一陌生女子的来

电,对方自称是祁先生爱人大学时最好的朋友,最近生意上遇到了困难,想向他借点钱周转一下。

接连接到三个骗子电话,祁先生既气愤又疑惑,骗子怎么会知道自己姓名和电话的?带着这些疑虑,祁先生找到瀛洲大街派出所,希望民警能帮忙调查清楚此事。目前,案件还在调查中。

民警提醒市民,不要将自己的个人信息轻易泄露给他人,遇到类似冒充亲友借钱的电话不要轻信,一定要进行求证,要是实在真假难辨应拨打110进行咨询,时刻警惕电话骗局以免造成财产损失。

●
链接

骗子手段多样

牟平消防多途径广发提示

近日,牟平消防大队发现竟有不法分子利用电话、传真、电子邮件、伪造消防文件等手段,以订阅消防书籍、参加消防培训等为由要求汇款。

18日,烟台市公安消防支队牟平区大队特通过微博、飞信等多种途径提醒广大群众:一般情况下,订阅资料、消防

培训等事宜均在消防部门受理窗口办理,各单位和群众不要轻信电话、传真、邮件中的相关内容。广大市民一旦发现此类行为要提高警惕,可拨打消防部门电话核实,并向公安部门报案,积极提供线索,将不法分子绳之以法。

通讯员 杨晨艺 本报记者 曲彦霖

一觉醒来,四个轱辘全没了

本报热线967066消息(通讯员

张国忠 郭海超 记者 范菲菲)20日清晨,家住招远市城东区10号楼的姜先生开车出门时发现,自己爱车的4个车轮没了,只剩了个车身悬空架在几块砖头上,这让姜先生出行打算都泡汤了。

招远市城东区的王先生是最早发现姜先生的车轱辘被偷的人。20日清晨,王先生起来修鸡棚,就看到这辆“没了腿”的轿车,因为不知道车主是谁,王先生立马报了警。

警察赶到现场发现,这是辆灰色的威志轿车,四个车轮只剩下轴承用几块砖头支撑着,整个车身悬空停在那里。民警在现场勘查时,突然一个男子跑到旁边大喊,“天呐!我的车轱辘怎么一个也没了!”原来,这就是车主姜先生。

因为姜先生昨天回来得有点晚,楼下没车位了,他就把车停在了离楼比较远的空地上,没想到一觉起来车轱辘全没了。“小偷的手法很熟练,车身下的转头也摆得很到位。”姜先生说。据了解,附近其他车辆都没事,只有姜先生的车遭了贼手。



姜先生的车只剩车身悬空架在几块砖头上。通讯员 张国忠 摄

姜先生说,一个车轮毂加轮胎值六七百元,4个车轮就近三千元。“花钱不说,主要是耽误事,本来打算开车出门,这下哪也不用去了。”

有居民猜测,盗贼很可能懂汽车维修,作案工具应该比较专业,否

则不可能这么轻易盗走车轮。目前,案件正在进一步调查中。民警提醒市民,开放式小区因为没有监控和出入限制,很容易出现类似情况,市民在夜晚停车时尽量靠近居民楼或者在有灯光的地方,避免给犯罪分子可乘之机。

紧急疏散



19日下午3点,龙口市华龙大酒店四楼一房间突然“起火”,浓烟四起,情况危急。酒店员工反应迅速,一边组织人员紧急疏散,一边使用灭火器扑火自救,一边拨打“119”报警,整个处置工作紧张有序。当你看到上述这一幕时,千万不要紧张,这是当日下午组织消防演练的一幕。通讯员 王勉 曲晓 本报记者 范菲菲 摄影报道

对民警和女儿又踢又打 老人患痴呆症“六亲不认”

本报热线967066消息
(通讯员 孙婷婷 许铧文

记者 孙淑玉)19日下午,莱山区一名走失老人让民警犯了愁。老人穿戴整齐但面对询问的民警却又踢又打,后来连亲生女儿也认不出来。原来老人是患病后走失,民警最终将老人送回了家。

19日中午,莱山盛泉派出所接到一起报警称,有位老人好像找不到家了。民警赶往救助地点时,老人蹲坐在地下,对前来搀扶的民警又打又踢。据目击市民称,大伙都不知道老人是从哪走来的,原本想从老人身上找到家人的联系方式,可是老人根本不让靠近。

见老人穿戴整齐,民警判断老人应该是刚离家不久。

经过一个小时的努力,民警终于取得了老人的信任,并从老人的衣服口袋里找到了一张联系卡片。

根据卡片上的电话,民警联系上了老人的女儿王女士。王女士称父亲患有老年痴呆症,19日上午王女士上班后,老父亲一人在家,没想到竟走失了。王女士赶到后想把父亲接走,可老人居然也认不出自己的女儿,对王女士也是又打又踢。这是怎么回事?王女士告诉民警,父亲得病后有时连最疼的外孙也不认识。经过半个多小时劝解,民警将老人及王女士亲自送回了家。

民警提醒各位市民,不要单独留患有疾病的老人在家,以防老人突发疾病或迷路等意外情况的发生。

90后无证驾驶被查 “双节”得在拘留所里过了



驾驶员董某在接受处理。通讯员供图

在等待进一步的考试,目前并没有驾驶资格。由于耐不住想要开车的冲动,自认为早上六点不会遇到交警,尽管还没有取得驾驶资格,董某还是开车上了路,结果在机场路被查到了。

按照《交通法》的相关规定,无证驾驶机动车会处以15日以下行政拘留,罚款1000元。董某对自己的违法行为悔恨不已,这下中秋节和国庆节他都得在拘留所里度过了。

未系安全带,引出俩无证司机

本报热线967066消息(通

讯员 王瑞国 辛彦君
记者 于飞)一个称出狱后尚未办证,一个称无证驾车十余年从未被交警查获过。20日上午,蓬莱市两名无证驾车男子均因不系安全带,“栽”在了交警手里。

20日上午8点,蓬莱交警二中队民警巡逻至辖区206国道72KM处时,发现一红旗轿车驾驶员未系安全带,民警示意男子停车接受检查,但驾车男子却对民警的警告置若罔闻,继续驾车行驶近百米后才被截停。经查,驾车男子王某曾因盗窃罪被判刑,去年刚刚出狱,一直没有考取驾驶证,为躲避交警检查,一直是早出晚归。

9时30分,民警在办理完王某无证驾车案后,继续驾车巡逻至206国道68KM处时,发现一奥拓轿车驾驶员同样未系安全带。民警拦下该车检查时,驾车男子称自己忘记带驾驶证了,并提供了一个出生于1976年的身份证号码,民警观察该男子实际年龄明显与1976年生人不符。在民警的反复询问下,该男子终于承认了自己无证驾车。原来,驾车男子杨某是四川省人,已经无证驾车10余年了,从来没有被交警抓过。今天临时打个替班,结果却被交警抓了个正着。

目前,两名违法行为人均被依法行政拘留。

王建 记者 于飞 孙健)20

日早上7点左右,烟台市交警三大

队的民警在机场路上巡逻时,查处了一位无证驾驶的

90后驾驶员,这下中秋节和国庆节

他都得在拘留所里度过了。

20日早上7点,交警三大队民

警在机场路与魁玉路交叉路口执

勤时,发现一辆灰色的小面包车由

南向北停在路口等信号灯,驾驶员

见到警灯闪烁的警车时,明显有些

慌张的神态,经验丰富的民警当即

将这辆小面包车叫停。当民警要求

驾驶员出示有效证件时,驾驶员董

某竟紧张地说不出话来,最后在民

警反复询问下,董某才交代自己没

有驾驶证。

执勤民警通过董某提供的身

份证明查实,他确实没有驾驶资

格,属于无证驾驶。于是民警将董

某和面包车一起带回三大队进一

步取证落实。

经查,驾驶员董某生于1990

年,据董某供述,自己目前已经进

行了两个科目的驾驶资格考试,而

科目三也就是路考因为没考好,还